

# Ningún Contacto con los Secuestradores

Hasta ayer en la tarde no había ningún contacto con los secuestradores del Ingeniero Gustavo Cartagena, Presidente de ARCO, S.A., según los informes en esa misma oficina.

La señora Nelly de Gustave, secretaria del Ing. Cartagena, informó que a la hora del secuestro solamente se encontraba un vigilante nocturno, quien al parecer fue inmovilizado por tres de los seis secuestradores, por lo cual no pudo aportar mayores informes sobre los secuestradores. Sin embargo, en ARCO se supo que los plagiarios eran jóvenes, llevaban las caras al descubierto y todos portaban metralletas. Otros

informes que se han tenido indican que a la hora del secuestro, doña Nelly de Gustave y otro empleado se encontraban en las oficinas y fueron obligados a tirarse al suelo junto con el vigilante nocturno, mientras sacaban a empujones al Ing. Cartagena. El secuestro se produjo a las siete de la noche, dado que el profesional siempre acostumbraba quedarse trabajando fuera de las horas regulares de oficina.

En cuanto a la familia del Ing. Cartagena, su esposa, doña María Ester de Cartagena y sus dos hijos mayores de edad, no aportaron datos al respecto, pero sí se supo que la señora de Cartagena se encontraba sufriendo una crisis de nervios por el secuestro de su esposo.

Los secuestradores —según los informes en ARCO— penetraron por la parte trasera de la oficina, debido a que la puerta principal, frente a la Embajada de Estados Unidos, se encontraba con llave. El Ing. Cartagena fue sacado por la puerta interior.

En las oficinas de ARCO había nerviosismo ayer entre los empleados, quienes informaron que ignoran qué motivos pudieron tener los plagiarios para cometer ese delito.

En fuentes policíacas descartaron la posibilidad de un beneficio económico con el secuestro, dado que el profesional, si bien goza de algunos ahorros que ha hecho al través de su trabajo, no sería el blanco de exigencias mayores como las que en estos casos plantean los secuestradores.

—Favor pase a la Pág. 21.

## Nombran Jueces para el Ganado que se Presentará en Agro-Expo

El Comité Organizador de Agro-Expo 78 ha nombrado los jueces que tomarán parte en el juzgamiento de los ejemplares que se exhibirán en ese evento, que se efectuará en la Feria Internacional de El Salvador del 18 al 23 del corriente.

Los señores Fernando Graña, del Perú, y Joel Dial, de Texas, serán los jueces de equinos. Para ganado de leche ha sido nombrado el Prof. Milton Boynton, de Estados Uni-

dos. En el juzgamiento de ganado de carne ha sido nombrado Lewis Gibbreath, de Estados Unidos, y para novillo gordo, el salvadoreño Ing. Antenor Romero, del Banco de Fomento Agropecuario.

Se informó ayer en el Comité que la designación de estas personas, de reconocido prestigio internacional en su campo, es una garantía para los participantes en el máximo evento pecuario del año en nuestro país.

## Señalan Sitios para Revisión de Buses en 3 Zonas del País

Sitios para la revisión en las tres zonas del país ha señalado a los empresarios de buses, la Dirección General de Transportes, para evitar congestión en determinados lugares, según se dijo ayer en esa dependencia.

Como se ha informado, la revisión concluyó el 31 de marzo, pero en vista de que el Ministerio de Hacienda dio prórroga para la matrícula de vehículos hasta el 30 de abril, también Transportes prorrogó la revisión hasta esa

misma fecha.

En Occidente, se dijo, la revisión será en Santa Ana, al final de la Calle Libertad Poniente, frente a la Fábrica Imacaza. En la Zona Central, la revisión se hará al Costado Sur de la Feria Internacional en San Salvador, y en Oriente, en San Miguel, en el estacionamiento del Estadio "Juan Francisco Barraza".

El horario de revisión es de ocho de la mañana a doce meridiano y de dos a cinco de la tarde.

## ULTIMA HORA NACIONAL

—Favor pase a la Pág. 24.



**ORIENTACION A POLICIAS MUNICIPALES.** La Dirección de la Policía Municipal de San Salvador ha organizado un curso intensivo para nuevos agentes, mujeres y hombres, para orientarlos sobre leyes y reglamentos y acerca de sus funciones. De pie el teniente Juan Caravantes y el tercer Jefe, comandante José Santana Quinteros. (Foto de Morales).



**RECIBIERON CREDENCIALES.** El doctor Pedro Escalante Arce (izquierda) y el señor Francisco Quinónez Avila, primero y segundo diputados del PPS por San Salvador, recibieron ayer sus credenciales para ejercer sus cargos en la Asamblea Legislativa. Los documentos a los 54 diputados fueron entregados por los miembros del Consejo Central de Elecciones (Foto de Carlos Morales).

## Depositado Dinero Decomisado a Reo Dice Juez de S. Vicente

El Dr. Rodolfo Arturo Machado, Juez Primero de lo Penal de San Vicente, afirma que el dinero reclamado por Mariano de Jesús Rivas se encuentra depositado en la Administración de Rentas de aquella ciudad y no como lo ha informado el mismo Rivas. Dice así el Dr. Machado:

"San Vicente, 7 de abril de 1978. "Señor Director de EL DIARIO DE HOY, San Salvador. Estimado Señor Director: El día seis del corriente mes y en la página 42 de ese periódico amigo, aparece en campo pagado y firmado por el señor MARIANO DE JESUS RIVAS, un artículo en el que, como continuación de la campaña de desprestigio desatada en mi contra, se me acusa de apropiación indebida de un dinero del mencionado señor

RIVAS

"Al respecto y para no cansar a los amables lectores, sólo prometo aclarar lo siguiente: 1) El señor MARIANO DE JESUS RIVAS, no ha probado fehacientemente que haya sido asaltado, mucho menos robado por nadie. 2) A la persona denunciada al respecto, señor MAXIMILIANO AMAYA ORELLANA, se le decomisaron OCHO-CIENTOS COLONES. Ahora bien, además que el supuesto ofendido no ha probado ni la preexistencia, ni el desaparecimiento del supuesto dinero robado, el decomiso echa por tierra las pretensiones del ofendido; en primer lugar, porque según el supuesto perdedor

—Favor pase a la Pág. 19.

## Un Millón para Llevar más Agua al Puerto La Libertad

Un millón trescientos mil colones ha invertido la Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados, ANDA, en el mejoramiento del servicio de agua potable en el puerto de La Libertad.

Como se ha informado, en ese puerto se tropezaba con dificultades de abastecimiento de agua, pero ANDA ha instalado una tubería desde el río Chilama hasta la ciudad, para mejorar el servicio a los vecinos.

Uno de los graves problemas que se han presentado en este lugar, se

indica, es lo antiguo de la tubería de distribución en la ciudad, la cual data desde hace más de cincuenta años. Por la acción del tiempo y del agua la tubería se ha deteriorado y cuando recibe el impulso del bombeo se rompe. Ahora existe el proyecto de una renovación total.

Con los trabajos realizados y los que están por realizarse, se dijo en ANDA, el Puerto de La Libertad será una de las ciudades que tendrán el mejor servicio de agua potable en el país.

## Hoy Reciben Credenciales los Nuevos Alcaldes de Sta. Ana

SANTA ANA. Durante acto por realizarse hoy sábado a las cinco de la tarde, en el salón azul de la alcaldía municipal, recibirán sus credenciales los miembros del Concejo Municipal que asumirá sus funciones el 1º de mayo. El Concejo fungirá en el período 1978/80, y lo integran: el alcalde, señor Ernesto Sulgado Mathies; regidores propietarios: Alfredo Pacas Trujillo, Ricardo Garzona, Dr. Luis Alvaro Velásquez, Delfina Pineda de González, Julio Calderón, Profa. Rafaela Velado de Alvarez, Gilberto Gutiérrez, Margarita España de Azucena, Atilio Alas y Jorge Argueta. Suplentes: Ana Alvarado de Jovel,

Salvador Mauricio Rodríguez Rivas, Julio César Nájera y Antonio Flores Sandoval. Síndico, Dr. Mario Antonio Regalado Castro. (W.M.).

JUEZ SEÑALA VISTA PÚBLICA POR 7 VEZ

SANTA ANA. El Juez 2º de lo Penal ha señalado por séptima vez la Vista Pública del reo ausente Conrado Barrera, a quien se procesa por homicidio en la comerciante Rosa Elena Martínez v. de Quijada, acribillada a balazos el 23 de septiembre de 1975, en el

—Favor pase a la Pág. 11.